

Zmluva o dielo

uzatvorená v zmysle §536 a nasl. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov

medzi zmluvnými stranami:

1/

SLOVANET, a.s.

Sídlo: Záhradnícka 151, 821 08 Bratislava 2
Štatutárny orgán: Peter Máčaj, predseda predstavenstva
Štatutárny orgán: Peter Tomášek, člen predstavenstva
IČO: 35954612
DIČ: 2022059094
IČ pre DPH: SK2022059094
Bankové spojenie: XXX
Číslo účtu: XXX
Registrácia: Obchodný register OS Bratislava I, Oddiel Sa, Vl. č.3692/B

(ďalej len „**poskytovateľ**“)

a

2/

Rozhlas a televízia Slovenska

Sídlo: Mlynská dolina, 845 45 Bratislava
Štatutárny orgán: Václav Mika, generálny riaditeľ
IČO: 47232480
DIČ: 2023169973
IČ pre DPH: SK2023169973
Bankové spojenie: XXX
Číslo účtu: XXX
Registrácia: Obchodný register OS Bratislava I, Oddiel Po, Vl. 1922/B

(ďalej len „**objednávateľ**“)

za nasledovných zmluvných podmienok:

Článok 1 Predmet zmluvy

1/ Predmetom zmluvy je záväzok poskytovateľa dodať dielo objednávateľovi - rozšírenie funkcionalít softvéru redakčného systému Zelenej vlny o funkcie automatického prepojenia s NSDI, ktorá je v majetku objednávateľa v rozsahu podľa Prílohy č .1 „Cenová ponuka“, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.

2/ Objednávateľ sa zaväzuje dielo (softvér) prevziať a zaplatiť dohodnutú cenu v zmysle článku 4 zmluvy.

3/ Poskytovateľ sa zaväzuje dielo objednávateľovi sprístupniť podľa pokynov objednávateľa a po jeho riadnom odovzdaní ju podľa pokynov a požiadaviek objednávateľa za dohodnutú odmenu inak upravovať.

Článok 2

Špecifikácia predmetu zmluvy

1/ Základná špecifikácia diela a služby je vymedzená v prílohe č. 1 zmluvy – Cenová ponuka (ďalej ako „ponuka“).

2/ Poskytovateľ sa zaväzuje dodať v rámci služby aj funkčnosť aplikácie RS prevádzkovej na vlastných serveroch.

3/ Objednávateľ dáva súhlas poskytovateľovi na umiestnenie vlastného loga vo frontende redakčného systému.

Článok 3

Termín plnenia a doba trvania zmluvy

1/ Poskytovateľ sa zaväzuje dodať dielo objednávateľovi do 29. februára 2016.

2/ Dojednaný termín plnenia sa predlžuje o dni, v ktorých nebude možné pokračovať vo vykonávaní prác na strane poskytovateľa z dôvodov zapríčinených živelnými pohromami, alebo inými nepredvídateľnými udalosťami nezapríčinenými poskytovateľom, na ktoré nemá poskytovateľ vplyv. Tomuto režimu podlieha tiež nemožnosť riadneho postupu prác poskytovateľa pre prekážky ležiace na strane objednávateľa.

3/ Pri odovzdaní diela bude spísaný preberací protokol s uvedenou akosťou produktu a prípadným termínom na nápravu diela.

Článok 4

Cena za dielo

1/ Cena za dodanie diela je určená dohodou zmluvných strán v celkovej výške 9 800,- eur bez DPH (slovom deväťtisícosemsto eur). Presné rozdelenie ceny na dodané dielo a poskytovanú službu je uvedené v prílohe č. 1. DPH bude vyúčtovaná v zmysle platných právnych predpisov.

Článok 5

Platobné podmienky

1/ Podkladom pre úhradu ceny v hodnote 9 800,- eur (slovom deväťtisícosemsto eur) bude faktúra, vystavená poskytovateľom do 15 kalendárnych dní po protokolárnom odovzdaní úplného predmetu zmluvy.

2/ Splatnosť faktúr je vždy do 30 kalendárnych dní odo dňa ich doručenia objednávateľovi. V prípade omeškania s úhradou faktúry si poskytovateľ môže uplatniť u objednávateľa úrok z omeškania vo výške 0,02% z dlžnej sumy za každý deň omeškania.

Článok 6

Práva a povinnosti poskytovateľa

1/ Poskytovateľ má právo na zaplatenie ceny za dodanie diela vrátane služieb podľa článku 4 zmluvy.

2/ Poskytovateľ má právo poveriť vykonaním prác súvisiacich so sprístupnením a poskytovaním služby tretí subjekt, v takom prípade zodpovedá voči objednávateľovi ako keby plnil sám. Poskytovateľ je povinný službu dodať a poskytovať v kvalite zodpovedajúcej účelu objednávky, príslušným právnym predpisom a záväzným normám.

3/ Poskytovateľ je povinný podľa čl. 7 vložiť všetok text, obrázky a iné zdroje informácií dodaných objednávateľom v kvalite a množstve, ktoré mu dodal objednávateľ s výnimkou dát ktoré by porušovali ustanovenia podľa článku 10 bodu 1.a).

4/ Poskytovateľ je povinný vopred upozorniť objednávateľa na možnú nezhodu softwaru, alebo iných komponentov dodaných mu objednávateľom so softwarom, alebo komponentmi, ktoré použije poskytovateľ a ktoré sú potrebné na vyhotovenie, dokončenie, alebo úpravu stránky. Poskytovateľ je povinný urobiť tak vždy, ak by použitie takých komponentov, alebo software narušilo funkčnosť stránky, alebo úroveň či kvalitu jej vybavenia.

5/ Poskytovateľ bezodkladne po uzavretí zmluvy písomne oznámi objednávateľovi mená osôb, oprávnených konať v mene poskytovateľa voči Objednávateľovi, pre účely plnenia zmluvy. V prípade zmeny oprávnených osôb poskytovateľ má povinnosť bez zbytočného odkladu oznámiť objednávateľovi túto skutočnosť a uviesť nové oprávnené osoby. (Zoznam oprávnených osôb tvorí Prílohu č. 2 tejto zmluvy)

Článok 7

Práva a povinnosti objednávateľa

1/ Objednávateľ má právo na kontrolu obsahovej a funkčnej časti redakčného systému.

2/ Objednávateľ je povinný dodať podkladové materiály (obrazový, zvukový, alebo zvukovoobrazový materiál, texty, popisky, obrázky, programy, technickú dokumentáciu tretích strán alebo prezentácie) v zodpovedajúcej kvalite a najneskôr do dňa podpísania zmluvy.

3/ Objednávateľ je povinný dodať ďalšie materiály a informácie súvisiace s poskytovaním služby s tretími osobami, (napr. informácie o serveroch, a pod.), v čo najkratšom možnom čase.

4/ Objednávateľ je povinný platiť faktúry v dohodnutom termíne splatnosti.

5/ Objednávateľ je povinný reagovať na výzvy k spolupráci poskytovateľa, a to v najkratšom technicky možnom čase.

6/ Objednávateľ bezodkladne po podpísaní zmluvy písomne oznámi poskytovateľovi mená osôb, oprávnených konať v mene objednávateľa voči poskytovateľovi, pre účely tejto zmluvy. V prípade zmeny oprávnených osôb Objednávateľ má povinnosť bez zbytočného odkladu oznámiť poskytovateľovi túto skutočnosť a uviesť mená nových oprávnených osôb. (Zoznam oprávnených osôb tvorí Prílohu č. 2 tejto Zmluvy)

Článok 8 **Zodpovednosť za škodu**

1/ Vlastníkom dodaného diela redakčného systému sa po zaplatení stáva objednávateľ.

2/ Poskytovateľ nie je zodpovedný za obsah, ani za pravdivosť a aktuálnosť informácií na nej zobrazených, tuto zodpovednosť voči tretím stranám nesie objednávateľ.

3/ Poskytovateľ nezodpovedá za škody vzniknuté a spôsobené stratou alebo poškodením uložených dát.

4/ Po prevzatí aplikácie objednávateľom na základe preberacieho protokolu patrí objednávateľovi právo na dôkladné otestovanie aplikácií najmä jej funkčnosti, kvality a úrovne zobrazenia aktuálnosti zobrazených informácií a ich usporiadania a to počas skúšobnej lehoty, ktorá je stanovená na 30 dní. Poskytovateľ sa zaväzuje nedostatky a chyby nájdené počas skúšobnej lehoty bezplatne na vlastné náklady a v čo možno najskoršom čase opraviť. Výnimku tvoria iba chyby spôsobené programami, prezentáciami, alebo zvukovými, alebo zvukovoobrazovými záznamami dodanými objednávateľom na účel zhotovenia aplikácie a chyby a nedostatky, ktorých odstránenie by predstavovalo porušenie autorských práv, alebo iných práv duševného vlastníctva.

5/ Požiadavky na zmenu obsahu redakčného systému, jeho aktualizáciu, alebo úpravu, alebo na programové vybavenie, alebo zmeny v prezentáciách, fotografiách, zvukových, alebo zvukovoobrazových záznamoch, mimo rozsahu špecifikácie služby budú posudzované ako nová objednávka na zmenu, alebo úpravu a zmluvné strany budú rokovať za účelom dohodnutia ceny takýchto služieb. Ostatné ustanovenia tejto zmluvy sa na novú objednávku na zmenu alebo úpravu stránky vzťahujú primerane.

6/ Počas záručnej doby, ktorá je 24 mesiacov odo dňa dodania diela nesie poskytovateľ plnú zodpovednosť za bezchybný chod redakčného systému (diela) a jeho 100%-nú funkčnosť. V prípade že má dielo nedostatky, ktoré bránia plnohodnotnému používaniu redakčného systému, objednávateľ o tejto skutočnosti bezodkladne upovedomí písomne poskytovateľa.

7/ Poskytovateľ nezodpovedá za funkčnosť mobilnej a webovej aplikácie v prípade zásahu do kódu aplikácie treťou stranou.

8/ Poskytovateľ nezodpovedá za správne zobrazovanie webovej aplikácie vo verziách internetových prehliadačov, operačných systémov mobilných zariadení ktoré neboli verejne dostupné v čase odovzdania služby.

Článok 9 **Autorské práva**

1/ Objednávateľ berie na vedomie, že poskytovateľ nie je vlastníkom implementovaného softvéru služby. Poskytovateľ poskytuje implementáciu Open Source softvéru (nastavenie, inštalácia, zmeny), ktoré mu povoľuje príslušná licencia softvéru vlastníka. Poskytovateľ zodpovedá voči objednávateľovi za dodržiavanie autorských práv vyplývajúcich z duševného vlastníctva materiálov (textov, obrázkov, počítačových programov, animácií, prezentácií, a iných zdrojov) potrebných v súvislosti s poskytovaním služby.

2/ Zodpovednosť za právnu čistotu a dodržiavanie autorských práv a práv vyplývajúcich z duševného vlastníctva materiálov (textov, obrázkov, počítačových programov, animácií, prezentácií, a iných zdrojov) dodaných objednávateľom nesie objednávateľ.

Článok 10

Odstúpenie od zmluvy

1/ Poskytovateľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy ak:

a) objednávateľ dodá poskytovateľovi obrazový, zvukový, alebo zvukovoobrazový materiál, texty, popisky, obrázky, programy, alebo prezentácie, ktoré majú byť použité na zhotovenie stránky, jej úpravu, zmenu, alebo dokončenie, ktoré svojím obsahom, grafickým spracovaním, alebo účelom, na ktorý majú byť použité, porušujú právne predpisy SR alebo platné medzinárodné predpisy, ktorými je viazaná SR, alebo ktorých obsah, vyhotovenie, alebo úroveň zobrazenia je v rozpore s dobrými mravmi;

b) objednávateľ aj napriek predchádzajúcej písomnej výzve porušuje ustanovenia tejto zmluvy;

c) ak vopred upozornil objednávateľa na možnú nezhodu softwaru, alebo iných komponentov dodaných mu objednávateľom so softwarom, alebo komponentmi potrebnými na vyhotovenie, úpravu, alebo zmenu stránky ak by taká nezhoda mohla spôsobiť narušenie podstatných úžitkových vlastností stránky jej funkčnosť, kvalitu a úroveň zobrazenia, alebo funkčnosť iných aplikácií použitých pri tvorbe aplikácie a objednávateľ na použití takeého software, alebo komponentov naďalej trvá.

2/ Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od zmluvy, ak:

a) poskytovateľ riadne neodovzdal dielo v lehote podľa zadania a podľa článku 3 tejto zmluvy;

b) poskytovateľ napriek predchádzajúcej písomnej výzve porušuje ustanovenia tejto zmluvy.

Článok 11

Osobitné ustanovenia

1/ Poskytovateľ nie je v omeškaní s plnením svojich povinností podľa tejto zmluvy, pokiaľ objednávateľ nezabezpečil splnenie ktoréhokoľvek zo svojich záväzkov, vyplývajúcich z tejto zmluvy alebo z realizačných rozpočtov, najmä, nie však výlučne, požiadavky podľa čl. 7 tejto zmluvy, čo do včasnosti a kvality podkladov. V prípade, že poskytovateľ má zato, že podklady a informácie od objednávateľa nie sú čo do včasnosti a kvality riadne a včasné, má povinnosť o tom bezodkladne informovať objednávateľa, inak sa má zato, že plnenie objednávateľa je riadne a včasné.

2/ Poskytovateľ nie je v omeškaní s plnením svojich povinností podľa tejto zmluvy, pokiaľ objednávateľ mešká s úhradou faktúry o viac ako 7 dní.

3/ Komunikácia vyplývajúca z ustanovení tejto zmluvy bude výlučne realizovaná a zaznamenávaná prostredníctvom platformy Teamwork, dostupnej na adrese creanet.teamworkpm.net. Prístupové práva pre objednávateľa budú odovzdané pri podpise tejto zmluvy.

Článok 12

Záverečné ustanovenia

1/ Zmeny tejto zmluvy vyžadujú formu písomného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

2/ Práva a povinnosti zmluvných strán touto zmluvou výslovne neupravené sa riadia Obchodným zákonníkom a ostatnými právnym predpismi platnými na území Slovenskej republiky.

3/ Zmluvné strany sa zaväzujú urovnať všetky spory vzniknuté v súvislosti s touto zmluvou predovšetkým dohodou.

4/ Nakoľko objednávateľ je povinnou osobou v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších právnych predpisov, zmluvné strany súhlasia s tým, že táto zmluva, prípadné objednávky a daňové doklady súvisiace s touto zmluvou budú zverejnené takým spôsobom, ktorý pre povinne zverejňované zmluvy ukladá zákon o slobodnom prístupe k informáciám vo svojom ust. § 5a a § 5b. Za tým účelom poskytovateľ udeľuje objednávateľovi súhlas na vykonanie potrebných úkonov týkajúcich sa zverejnenia uvedených dokumentov.

5/ Ak niektoré ustanovenia tejto zmluvy nie sú celkom alebo sčasti platné a/alebo účinné alebo neskôr stratia platnosť a/alebo účinnosť, nie je tým dotknutá platnosť a/alebo účinnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy. Namiesto neplatných a/alebo neúčinných ustanovení tejto zmluvy a na vyplnenie medzier sa použije úprava, ktorá, pokiaľ je to právne možné, sa čo najviac približuje zmyslu a účelu tejto zmluvy, pokiaľ pri uzatváraní tejto zmluvy zmluvné strany túto otázku brali do úvahy.

6/ Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pre každú zmluvnú stranu po jednom. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania štatutárnymi orgánmi oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle ustanovenia § 47a Občianskeho zákonníka v znení neskorších právnych predpisov.

7/ Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali a že táto, tak ako bola vyhotovená, zodpovedá ich skutočnej vôli, ktorú si vzájomne vážne, zrozumiteľne a úplne slobodne prejavili, na dôkaz čoho pripájajú svoje podpisy.

Prílohy: Príloha č. 1 – Cenová ponuka

Príloha č. 2 – Zoznam oprávnených osôb

V Bratislave dňa.....

V Bratislave dňa.....

za poskytovateľa:

za objednávateľa:

.....
Peter Máčaj, predseda predstavenstva

.....
Václav Mika, generálny riaditeľ

.....
Peter Tomášek, člen predstavenstva

PRÍLOHA č. 1 - Cenová ponuka



Úloha	Špecifikácia / Poznámka	Zdroj	Cenahod	Počet hod.	Cena €
-------	-------------------------	-------	---------	------------	--------

Odoslanie dopravných udalosti do systému NSDI					
Analýza & Návrh riešenia	Technická špecifikácia podľa návrhu integračnej dohody	Software Architect	60,00 €	30	1 800 €
Projektový manažment	Technická špecifikácia podľa návrhu integračnej dohody	Project Manager	60,00 €	20	1 200 €
Konverzia data modelu udalosti do formátu DATEX2	Technická špecifikácia podľa návrhu integračnej dohody	Back-End developer	50,00 €	61	3 050 €
Príprava API integrácie	Technická špecifikácia podľa návrhu integračnej dohody	Back-End developer	50,00 €	30	1 500 €
Integrácia komunikácie PUSH	Technická špecifikácia podľa návrhu integračnej dohody	Back-End developer	50,00 €	30	1 500 €
Testovanie a optimalizácia integrácie	Technická špecifikácia podľa návrhu integračnej dohody	Back-End developer	50,00 €	15	750 €

Cena bez DPH:	9800 €
---------------	---------------

PRÍLOHA č. 2 – Zoznam oprávnených osôb

Oprávnené osoby za poskytovateľa:

Oprávnenie konať vo veciach zmluvy:

Ján Michlík
Tel: +421 918 908 128
E-Mail: jan.michlik@slovanet.net

Oprávnenie rokovať v technických veciach:

Martin Magdolen
Tel: +421 918 414 700
E-mail: martin.magdolen@slovanet.net

Oprávnené osoby za objednávateľa:

Oprávnenie konať vo veciach zmluvy:

Ing. Andrej Doležal
Tel: +421 919 247 711
E-Mail: andrej.dolezal@rtvs.sk

Oprávnenie rokovať v technických a obsahových veciach:

Ing. Ľuboš Kasala, PhD.
Tel: +421 919 24 80 10
E-mail: lubos.kasala@rtvs.sk